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a/Hert

1 MMmeeTcsi JIH B OPraHH3aLHE MeHI0?
A) na, A8 BCeX BO3PACTHRIX TPYNN H  PEXHMOB (GYHKUHOHHPOBAHKS @Q_,
OpraHH3alIHH
B) na, Ho (€3 y4eTa BO3PACTHBIX IPyIn
B) Her

2 BoiBemeHo JH HHKJIHYH0e MeHI0 V1A 03HAKOMJICHHH poauTesieii 1 aerei ?
A) na ' Do
b) HeT

3
BLIBEIICHO JIH eKeIHeBHOe MEHIO B YI00HOM 111 03HAKOMICHHH poauTeeii u aereii mecre ?
A) 1a R o
5) et /

4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPBI Garoa? QQO!/
A) 1, 10 BCeM THAM
B) HeT, HMEIOTCS MOBTOPBI B CMEMkHBIE AHH

5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpenieHnbie 611012 H POAYKTEI s

) Aa, TI0 BCeM JHSIM .y

B) HeT, HMEIOTCSH MOBTOPbI B CMEKHBIC THH

CooTBeTCTBYET JH pernamenrnponanﬂoe NHKJIHYHBIM MEHI0 KOJIHYEecTBO IMpHEMOB IMHIIH

oMHccHuH?

esRkuMY (PYHKLHOHHPOBAHUS opraHuzanun? /

A) na A0
B) HeT

7. EcTh JM B OPraHM3aLMH NPHKA3 0 CO3IAHHH H MOPF/KE pa6oThl GpaKepakHOi KomuccHH?
A) aa W
b) Her

8 OT BCeX JIH NAPTHII NPHTOTOBJICHHBIX 0,110 CHUMAETCH opaxepax? )
A) na Mﬁ/
B) HeT

9 BLisiBasuiHeh JH GaKThl He J0NYCKa K peaan3alun 61101 ¥ MPOAYKTOB MO pe3yabTaTaM
anGOTLl GpaKepaHOii KOMHCCHH (32 NePHO/L He MEHEe mecsiua)? -
A) Her e r—
b) na

10 Co3aHbI JIH YCJIOBHS VI OPraHH3AUHH THTAHUS jfeteii ¢ yaeTom ocobeHHOCTEll 310pOBhs
(caxapHbiii Jualer, NHIIEBbIC ajaeprum)? L
A) na f/’/&’
B) net

11  |[[IpoBoauTcs au yGopka moMeleHHil Mmocjie Kax/10ro npuema nuuu? y .
A) Aa ﬂfﬁ/
b) Her

12 KauecTBEHHO JIH NpoBefeHa yoopka floMele il AJs mpHemMa MHIIH HA MOMEHT paGoTsI

A) aa

(R




IB) HET

13

OGHapYKHBAINCH JIH B OMEIIEHHSIX LISl PHEMA NHIIH HACEKOMbIE, TPBI3YHBI H CJIeABI HX

H3HEAeATeNLHOCTH?

V)

A) HeT

S

|B) na

14

|Co3nanel u yeaoBus Aust co6II0eHUS A€THbMH NPABHJI THYHON IrHIHeHb!?

A) na

(KA

b) et

15

BhISBISIHCH JIH 3aMeqaHusl K co6II01eHHI0 1eThbMH NPaBHJI JIHYHOH rHrHeHbI?

IA) HET

27—

[B) aa

16

BbISIBJISIHCH JH [IPH CPABHEHHH PEATH3yeMOro MEHIO ¢ YTBEPAICHHbIM MeHIO GaKThI

HCKJIH4YEeHHS 0TAECJIbHBIX 61101 M3 MeHIo ?

A) HET

77

|B) na

17

lﬂMeun Ji GaKThl BLIAAYH I€TAM OCTHIBIIECH MHH ?

A) HET

/T

[B) na




